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USER MANUAL / РЪКОВОДСТВО ЗА УПОТРЕБА 
BEDIENUNGSANLEITUNG / MANUALE DELL'USO

LED FIRE-RATED FIXTURE / LED ПОЖАРОУСТОЙЧИВА ЛУНА
APPARECCHIO A LED ANTINCENDIO / FEUERGESCHÜTZE LED LEUCHTEL

SKU: 15002
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EN - Switch off the power. Cut an opening in the surface 
according to the product's specified dimensions.

BG - Изключете захранването. Изрежете отвор в 
повърхността според размерите на продукта.
IT - Spegnere l’alimentazione. Tagliare un foro nella superficie 
secondo le dimensioni specificate del prodotto.
DE - Schalten Sie die Stromversorgung ab. Schneiden Sie
anschließend eine Öffnung in die Oberfläche, die den
angegebenen Maßen des Produkts entspricht.

EN - Insert the driver into the cut-out, then push back 
the spring clips and insert the luminaire into the opening.

BG - Поставете драйвера в отвора, след това притиснете 
пружинните щипки назад и вкарайте осветителя в отвора.
IT - Inserire il driver nel foro, quindi spingere indietro le molle e 
inserire il faretto nell’apertura.
DE - Platzieren Sie den Treiber im vorbereiteten Ausschnitt.
Drücken Sie dann die Federklammern zurück und führen Sie die
Leuchte in die Öffnung ein.

EN - Ensure the luminaire is securely flush-mounted. Fit 
one of the supplied bezels to complete the installation.

BG - Уверете се, че осветителят е прилепнал плътно. 
Поставете една от предоставените рамки, за да завършите 
монтажа.
IT - Assicurarsi che il faretto sia ben fissato a filo con la 
superficie. Installare una delle cornici fornite per completare 
l’installazione.
DE - Vergewissern Sie sich, dass die Leuchte bündig und fest
sitzt. Montieren Sie zum Abschluss eine der beiliegenden
Blenden.

EN - Switch the power back on at the circuit breaker.

EN - Select the desired colour temperature using the 
front-mounted switch – 2700K, 3000K, 4000K.

BG - Възможност за избор на цветна температура чрез 
предния превключвател – 2700K, 3000K, 4000K.
IT - Selezionare la temperatura di colore desiderata tramite 
l’interruttore frontale – 2700K, 3000K, 4000K.
DE - Wählen Sie die gewünschte Farbtemperatur – 2700K,
3000K oder 4000K – über den Schalter an der Vorderseite.

EN - Select the desired wattage using the switch -  
10W / 8W. Connect the driver to the mains power 
supply AC200–240V.

BG - Възможност за избор на мощност чрез 
превключвател - 10W/8W. Свържете драйвера към 
мрежовото захранване AC200–240V.
IT - Selezionare la potenza desiderata tramite l’interruttore – 
10W / 8W. Collegare il driver alla rete elettrica AC200–240V.
DE - Wählen Sie die gewünschte Wattzahl (10W oder 8W)
über den Schalter. Schließen Sie anschließend den Treiber an
die Stromversorgung (AC 200–240V) an.

            BG - Включете захранването от електрическото табло.
IT - Riattivare l’alimentazione 
dal quadro elettrico.
DE - Schalten Sie den Strom
am Schutzschalter wieder ein.

CCT
- Ensure the power is switched off
- Remove the magnetic bezel and switch 
   to the desired colour temperature
- Reattach the bezel
- Switch the power back on at the circuit breaker�

- Уверете се, че захранването е изключено
- Свалете магнитната рамка и превключете на 
   желаната цветна температура
- Поставете обратно рамката
- Включете захранването от таблото
- Assicurarsi che l’alimentazione sia spenta
- Rimuovere la cornice magnetica e selezionare la 
   temperatura di colore desiderata
- Riapplicare la cornice
- Riattivare l’alimentazione dal quadro elettrico

EN

BG

IT

- Stellen Sie sicher, dass das Gerät ausgeschaltet ist.
- Nehmen Sie die magnetische Blende ab und 
   wählen Sie die gewünschte Farbtemperatur.
- Bringen Sie die Blende wieder an.
- Schalten Sie den Strom wieder ein und 
   Prüfen Sie die Funktionalität.

DE



IMPORTER: Prima Group 2004 LTD, Bulgaria, 1784 Sofia, Mladost 1, bl. 144, Ground Floor; Phone: +359 2 988 45 72;
IMPORTEUR: Prima Group 2004 LTD, Bulgarien, 1784 Sofia, Mladost 1, bl. 144, Erdgeschoss; Telefon: +359 2 988 45 72;
ВНОСИТЕЛ: Прима Груп 2004 ООД, България, 1784 София, Младост 1, бл. 144, Партер; Телефон: +359 2 988 45 72;
IMPORTATORE: Prima Group 2004 LTD, Bulgaria, 1784 Sofia, Mladost 1, bl. 144, Pianoterra; Telefono: +359 2 988 45 72;�

WARNING / ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ / AVVERTENZE / WARNUNG

EN 1. Installation only to be carried out by a qualified electrician.
2. Please ensure surface is suitable and capable of holding the luminaire and driver weight.
3. Pre-cut hole before installation.
4. Do not operate if product is damaged.
5. IP65 rated front with bezel, suitable for bathroom zones 1 & 2.
6. This product is suitable for fire rated installations, Part L Compliant of UK Building Regulations, Part B Compliant BS476 
Parts 21 and 22
Suitable for: 
- 30 minute 600mm/15mm single layer Standard Wallboard, 
- 60 minute 600mm/12.5mm twin layer Fireboard and 
- 90 minute 450mm/15mm twin layer Fireboard ceilings

BG 1. Монтажът трябва да се извършва само от квалифициран електротехник.
2. Уверете се, че повърхността е подходяща и може да понесе теглото на осветителя и захранващото устройство.
3. Отворът трябва да бъде предварително изрязан преди монтажа.
4. Не използвайте продукта, ако е повреден.
5. Предната част с рамка е със степен на защита IP65, подходяща за бани – зони 1 и 2.
6. Този продукт е подходящ за инсталации с пожарозащита, съвместим е с Част L от строителните норми на 
Обединеното кралство и Част B (BS476, Части 21 и 22)
Подходящ за:
- 30 минути: 600 мм / 15 мм еднослоен стандартен гипсокартон
- 60 минути: 600 мм / 12.5 мм двуслоен пожароустойчив гипсокартон
- 90 минути: 450 мм / 15 мм двуслоен пожароустойчив гипсокартон на таван

IT 1. L’installazione deve essere effettuata solo da un elettricista qualificator.
2. Assicurarsi che la superficie sia adatta e in grado di sostenere il peso del faretto e dell’alimentatore.
3. Praticare il foro prima dell’installazione.
4. Non utilizzare il prodotto se è danneggiato.
5. Parte frontale con cornice classificata IP65, adatta per bagni – zone 1 e 2.
6. Questo prodotto è adatto per installazioni ignifughe, conforme alla Parte L del Regolamento Edilizio del Regno Unito e 
alla Parte B, norme BS476 Parti 21 e 22
Adatto per:
- 30 minuti: 600 mm / 15 mm cartongesso standard a strato singolo
- 60 minuti: 600 mm / 12,5 mm cartongesso ignifugo a doppio strato
- 90 minuti: 450 mm / 15 mm cartongesso ignifugo a doppio strato per soffitti

DE 1. Die Installation darf ausschließlich von einer qualifizierten Elektrofachkraft durchgeführt werden.
2. Stellen Sie sicher, dass die Oberfläche geeignet ist und das Gewicht von Leuchte und Treiber tragen kann.
3. Schneiden Sie vor der Installation die Öffnung entsprechend den angegebenen Maßen aus.
4. Gerät bei Beschädigung nicht in Betrieb nehmen.
5. Die IP65-zertifizierte Leuchte mit Blende ist für die Badezimmerzonen 1 und 2 geeignet.
6. Das Produkt eignet sich für Installationen mit der Feuer-Einstufung und erfüllt die Anforderungen von Teil L der britischen
Bauvorschriften sowie Teil B der BS476 Teile 21 und 22.
Passend für:
- Feuerwiderstand von 30 Minuten bei Verwendung von 600 mm breiten und
15 mm dicken einlagigen Standard-Wandplatten,
- Feuerwiderstand von 60 Minuten bei Verwendung von 600 mm breiten und
12,5 mm dicken zweilagigen Feuerschutzplatten und
- Feuerwiderstand von 90 Minuten bei Verwendung von 450 mm breiten und
15 mm dicken zweilagigen Feuerschutzplatten.
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